

# *DIÁRIO* **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Cipó***



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA .....



## ERRATA

### ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio de Prefeito Municipal, torna público que na matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição 2.439 – Ano 13, de 10 de junho de 2024, páginas 7, concernentes ao extrato do contrato nº 142/2024, processo de dispensa nº 025/2024, processo administrativo nº 147/2024, onde se lê: “VALOR TOTAL: R\$ 59.668,00 (cinquenta e nove mil seiscentos e sessenta e oito reais)”. “Leia-se: R\$ 53.188,00 (cinquenta e três mil e cento e oitenta e oito reais) Em: 10/07/2024 –com fundamento no art. 75, II, da Lei Federal nº 14.133/21. José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.